
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

21 DE JUNHO DE 2023.
PAUTA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2023 - 01ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 002/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: MOÇÃO DE APLAUSOS, DE AUTORIA DO VEREADOR OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR, À
ACADEMIA R3 SPORTS, ATRAVÉS DO CASAL RODRIGO ALVES DE SOUSA E RAYSLA FERREIRA DO CARMO,
PELA REALIZAÇÃO DO TORNEIO DE BEACH TENNIS.

2º ) REQUERIMENTO Nº 217/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO SOLICITANDO QUE SEJA ENVIADO OFICIO AO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO
ESTADO DO CEARÁ, SOLICITANDO A REABERTURA DA 2ª (SEGUNDA) VARA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE
VÁRZEA ALEGRE, RETIRADA EM 2017, TENDO EM VISTA A GRANDE DEMANDA DOS NOSSOS
JURIDISCIONADOS, SOBRETUDO APÓS O RETORNO DAS ATIVIDADES DA DEFENSORIA PÚBLICA, QUE APÓS
MAIS DE UMA DÉCADA, A COMARCA DE VÁRZEA ALEGRE/CE CONTA AGORA COM DEFENSORA PÚBLICA
TITULAR. EM TEMPO, A COMARCA CONTA COM NOVA ESTRUTURA, UMA VEZ QUE O TJCE CONSTRUIU UM
NOVO FÓRUM NA CIDADE, AINDA NÃO INAUGURADO, INCLUSIVE;

3º ) REQUERIMENTO Nº 219/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO SOLICITANDO QUE SEJA ENVIADO OFICIO AO RESPONSÁVEL PELA EMPRESA
BRASERV EM VÁRZEA ALEGRE, COM O FITO DE SOLICITAR RELATÓRIO COM OS ATUAIS VENCIMENTOS DE
CADA UM DOS SETORES PROFISSIONAIS DA REFERIDA EMPRESA, INCLUINDO OS DIREITOS ADICIONAIS,
ALÉM DO PLANEJAMENTO DE FÉRIAS, DE FORMA QUE A COMPOSIÇÃO SEJA DISCRIMINADA;

4º ) REQUERIMENTO Nº 220/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO SOLICITANDO QUE SEJA ENVIADO OFICIO AO SR. ELONMARCOS CÂNDIDO,
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DE VÁRZEA ALEGRE, COM O FITO DE SOLICITAR REPOSIÇÃO DE
LÂMPADAS PARA A RUA MARIA AUGUSTO DE LIMA, BAIRRO VARJOTA. OS MORADORES RECLAMAM QUE SE
ENCONTRAM NA TOTAL ESCURIDÃO;

5º ) REQUERIMENTO Nº 221/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO SOLICITANDO QUE SEJA ENVIADO OFICIO AO SR. IVO LEAL, SECRETÁRIO DE
SAÚDE DE VÁRZEA ALEGRE, COM O FITO DE SOLICITAR ACS E INFORMANDO QUE A COMUNIDADE DO
SÍTIO BREJO ESTÁ DESDE O MÊS DE MAIO DESASSISTIDA, SÃO CERCA DE 80 FAMÍLIAS ENTRE ELAS
MUITOS ACAMADOS E IDOSOS. PELA FALTA DO REFERIDO SUPORTE MUITAS FAMÍLIAS ESTÃO PAGANDO
7,00 DE PASSAGEM ATÉ O SÃO CAETANO E PERDENDO A VIAGEM TENDO EM VISTA QUE MUITAS VEZES
NÃO CONSEGUEM O REFERIDO ATENDIMENTO NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE;
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ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

6º ) MOÇÃO DE PESAR Nº 001/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA, SUBSCRIÇÃO VALDELENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA
SIMPLES)
Resumo: MOÇÃO DE PESAR, DE AUTORIA DO VEREADOR OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR,
SUBSCRITA PELA VEREADORA VALDELENE BITU DE LIVEIRA, AOS FAMILIARES DE FRANCISCO RINALDO
FIUZA DE SOUSA, POPULARMENTE CONHECIDO COMO “CARRAPICHO”, PELO SEU FALECIMENTO
OCORRIDO NO DIA 15 DE JUNHO DE 2023, EM SÃO BERNARDO DO CAMPO;

7º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Redação Final: Fica instituído nesta Câmara o TOUR LEGISLATIVO, criando um momento de
visita de estudantes do Nono Ano do Ensino Fundamental e alunos do Ensino Médio das escolas
públicas e privadas do município à Sede do Legislativo de Várzea Alegre/CE.
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